



Quito D.M., 27 de Marzo de 2020

Señores

Socios de CALPELAB Cía. Ltda.

Presente.-

De conformidad con los Estatutos de la empresa, y como obligación determinada en las Leyes ecuatorianas a través de la Superintendencia de Compañías; me permito poner a consideración de la Junta General de Socios el presente INFORME DE GERENCIA, sobre las actividades más importantes que se han desarrollado durante el ejercicio económico del 2019. Y que han incidido directamente en sus resultados.

Trataré de exponer este informe, en dos etapas, que son los temas que abarcan el comportamiento general de la empresa durante el año 2019.

1. Administrativo
2. Económico-Financiero

1.- ADMINISTRATIVO:

En el campo administrativo, durante el 2019, CALPELAB Cía. Ltda. experimento el siguiente comportamiento:

Como es de su conocimiento, nuestra empresa en el mes de marzo se presentó la documentación para renovar la designación de nuestro laboratorio y acreditación. Luego de lo cual se concluyó con la calificación con la Agencia de Regulación y Control Hidrocarburífero (ARCH) en el mes de junio.

Continuando con la planificación estratégica de aumentar el alcance de calibración de nuestro laboratorio; en el mes de noviembre el Servicio de Acreditación Ecuatoriano (SAE) realizó la auditoría IN SITU para obtener el Certificado ISO 17025 como laboratorio de calibración. Sin embargo el proceso de acreditación no se concluyó en este año, por motivo que se espera que concluya en el año 2020.

2.- ECONÓMICO-FINANCIERO:

Los principales Estados Financieros por analizar son los siguientes:

- a) Estado de Situación Financiera
- b) Estado de Resultado Integral
- c) Estado de Flujos de Efectivo y,
- d) Estado de Cambios en el Patrimonio

En relación a la situación económica Financiera, la evolución de las Cuentas y Balances Financieros, se puede resumir de la siguiente manera:

- El Activo Corriente representa el 59,03% del Total de Activos, lo que significa que la empresa cuenta con liquidez para cubrir los costos operacionales necesarios.
- El Activo Fijo representa el 40,97% del Total de Activos, justificado por la línea de negocio del laboratorio y necesidad de mejoramiento de infraestructura.
- El Pasivo Corriente representa el 13,88% del Total de Pasivos.
- No existen cambios en el Capital Social.



- Los ingresos totales que se alcanzaron en el año 2019 fueron de 115,146.52 USD, este valor representa un incremento del 4.77% con respecto al año anterior.
- Los costos operación y gastos, alcanzaron los 108,257.07 USD.
- La empresa obtuvo utilidad antes de repartición de utilidades y pago de impuestos de 6,889.45 USD lo cual marca un equilibrio pese a la contracción que existe en la economía nacional. Lo que indica un crecimiento en las utilidades con respecto al año anterior lo que indica que la situación de la empresa se fortalece, porque se mantiene una constante participación en el mercado debido a la confianza y fidelidad de nuestros clientes.

Es todo cuanto tengo a informar, cualquier inquietud, aclaración; o ampliación al contenido del presente informe o documentación que deseen ser revisada conjuntamente, estoy presto a satisfacer en cuanto concluya este informe: Sin otro particular, agradezco la confianza y apoyo de los socios a mi gestión, esperando que el venidero año podamos alcanzar todos los objetivos propuestos para el 2019 y 2020.

Atentamente,



GERMÁN CABRERA MOYANO

CALPELAB Cía. Ltda.

GERENTE GENERAL

